

**PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 26 Mai 2023 în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 201/ 19.05.2023**

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată:

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, 13 în sala de ședințe, 17 online (Bănescu Laurențiu, Beștea Mihăiță-Constantin, Chiriță George, Cojocă Marian, Eremia Cristian- Robert, Gheorghe Toma, Gruică Darie – Nicolae, Ichim Marian, Iorga Cristian Virgil, Manole Sergiu, Meseșeanu Răzvan –Ilie, Petcu Angelica, Popa Valentin, Stoian Ionuț Bogdan, Șerban Jenel, Tîlpeanu Ilie, Tudor Dina Emilia), la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ca invitați participă:

- *Directori și reprezentanți direcții din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași:*

-Administrator public Consiliul Județean Călărași- Mihai Bogdan Cristian;

-Manager public: Fulga Marius;

-Direcția Juridică și Administrație Publică- Pleșea Robert; Ștefănescu Anca Mirela;

-Direcția Urbanism- Porumbacu Constantin;

-Direcția Economică-Mureșanu Paraschiva;

-Direcția Management și Resurse Umane- Crăciun Nicoleta;

-Direcția Tehnică- Șerban Carmen; Bănea Valentin;

-Comp.IT- Gheorghe Ioan; Apostol Carmen;

-Cabinet Președinte: Caraion Denisa;

-Direcția Dezvoltare Regională și Relații Externe- Avram Liliana; Mihai Daniela;

-Direcția Management și Resurse Umane- Vîlcu Florica; Manea Ioana;

-*Directori și reprezentanți din Instituții și servicii în subordinea Consiliului Județean Călărași:*

-Centrul Județean de Cultură și Creație Călărași –Munteanu Cristina Laura;

-Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului – Arbagic Daniela; Raiu Iuliana;

-Direcția Comunitară de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași- Miu Mihai;

-Direcția Județeană de Administrare a Domeniului Public și privat al județului –Sbârcea Marius Virgil;

-Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Călărași- Năstase Mariana;

-Școala Gimnazială Specială nr.1 Călărași- Vulpoi Carmen;

-S.C.Drumuri și Poduri S.A.Călărași - Moldovan Adrian;

-Spitalul de Pneumoftiziologie Călărași- Onofrei Cristinel;

-Primarul Comunei Fundulea-Cărtușanu Gheorghică;

-reprezentanți ai mass – media.

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean

Călărași, astăzi 26 mai 2023.

Am constatat că sunt prezenți 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, din totalul de 30 de consilieri județeni, 13 în sala de ședințe, 17 online (Bănescu Laurențiu, Beștea Mihăiță-Constantin, Chiriță George, Cojocea Marian, Eremia Cristian- Robert, Gheorghe Toma, Gruică Darie – Nicolae, Ichim Marian, Iorga Cristian Virgil, Manole Sergiu, Meseșeanu Răzvan –Ilie, Petcu Angelica, Popa Valentin, Stoian Ionuț Bogdan, Șerban Jenel, Tîlpeanu Ilie, Tudor Dina Emilia), la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ședința este statutară.

Declar deschise lucrările ședinței ordinare.

Vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului național.

Vă mulțumesc.

Aveți transmise: procesul verbal al ședinței ordinare din 27 aprilie 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din 03 mai 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din 11 mai 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din 17 mai 2023 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 18 mai 2023.

Supun aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din 27 aprilie 2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.04.2022 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” 1 „neparticipare la vot”(Stoian Ionuț – Bogdan).

Dumbravă Virgil Marian: Ceea ce s-a întâmplat excede prevederilor legale, domnule Președinte; ca să înțelegeți și dumneavoastră

Iliuță Vasile: Supun aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din 03 mai 2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 03.05.2023 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Iliuță Vasile: Supun aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din 11 mai 2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 11.05.2023 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Iliuță Vasile: Supun aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din 17 mai 2023.

Dumbravă Virgil Marian: O mica observație. Conform art.138 din Codul administrativ, alin.(15), la începutul fiecărei ședințe, secretarul general al unității administrativ- teritoriale, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare. Consilierii și primarul sau președintele, au dreptul ca în cadrul ședinței curente a consiliului județean, să conteste și să ceară, menționarea exactă a opiniei exprimate în ședința anterioară. La ședința extraordinară din 11 mai 2023, pe online, am avut o observație. Am rugat să se treacă în procesul verbal, la ședința de comisie am rugat să se treacă în procesul verbal și mi s-a zis că nu se poate. Dar legea solicită acest lucru; am rugămintea ca la procesul verbal din 11.05.2023 să fie trecută această observație pe care am avut-o pe online. Mulțumesc.

Iliuță Vasile: Vă rog frumos să treceți observația în procesul verbal. Completăm procesul verbal

Pușcașu Ioan: Domnule președinte, aceasta să rămână în permanență, nu numai să atragem noi atenția; dacă avem ceva de spus online, să se consemneze în procesul verbal

Iliuță Vasile: Să rămână regulă de acum încolo

Paraschiv Aurel: Cu rugămintea ca punctele dumneavoastră de vedere să aibă legătura cu ședința respective; să fie strict

Samoilă Ion: Legat de ordinea de zi

Virtejanu Liviu: De ce avem cinci ședințe, totuși? Luna aceasta?

Iliuță Vasile: Pentru că au fost necesare

Virtejanu Liviu: Stați un pic, pentru că nu spune nicăieri

Iliuță Vasile: Poți să ai una sau câte este nevoie

Virtejanu Liviu: Noi nu suntem chiar angajați, să discutăm și cu cei care fac comisiile; parcă e o bătaie de joc, vis-à-vis de consilieri. Am impresia că toată lumea stă sub o teroare, vis-à-vis de această funcție

Iliuță Vasile: Dacă nu vă convine

Virtejanu Liviu: Nu, nu, nu... Mie îmi convine

Iliuță Vasile: Vă convine, atunci e bine

Virtejanu Liviu: Îmi convine, dar nu-mi convine modul la care se fac aceste lucruri de către dumneavoastră; aceasta este problema; noi suntem plătiți pentru fiecare ședință în parte? Sau ori de câte ori aveți dumneavoastră dispoziție de a ne chema?

Iliuță Vasile: Când ați acceptat mandatul de consilier, ați acceptat să faceți parte dintr-o echipă și să vă puneți la dispoziția comunității. Legea spune, ori de câte ori este nevoie, facem ședință

Virtejanu Liviu: O să mai discutăm această problemă

Iliuță Vasile: O discutăm

Virtejanu Liviu: Și să terminăm cu online-ul acesta că este prea lungit

Iliuță Vasile: Dacă vreți să vă faceți consiliul dumneavoastră, cred că ar fii bine. Are un regulament aprobat

Virtejanu Liviu: Fac parte din acest consiliu, care nu este făcut de dumneavoastră

Iliuță Vasile: Nu e făcut de mine

Virtejanu Liviu: Ci este făcut de cei care ne-au ales

Iliuță Vasile: Corect. Și dumneavoastră dacă nu sunteți mulțumit puteți să vă duceți acasă și nimeni nu regretă că dumneavoastră sunteți nemulțumit

Virtejanu Liviu: Dacă sunt nemulțumit, s-ar putea întâmpla următorul lucru: să fac o propunere, ca să analizăm activitatea dumneavoastră

Iliuță Vasile: Vă rog frumos. Cetățenii îmi analizează activitatea, domnule consilier județean. Cetățenii sunt cei care m-au votat direct

Virtejanu Liviu: Si eu la fel

Iliuță Vasile: Dumneavoastră sunteți ales indirect, pe o listă

Virtejanu Liviu: Tot politic, pe lista unui partid

Iliuță Vasile: Nu politic, ați fost votat pe lista unui partid politic

Virtejanu Liviu: Vreți să fiți președinte independent, faceți-o independent, nu pe lista unui partid

Iliuță Vasile: Dacă nu vă convine, aveți libertatea să vă vedeți de pensie și de bătrânețe

Virtejanu Liviu: O secundă, nu spune nicăieri în lege că pensionarii nu au voie

Iliuță Vasile: Păi sunteți nemulțumit

Virtejanu Liviu: Nu sunt nemulțumit de membri consiliului

Iliuță Vasile: Dar de cine? De mine?

Virtejanu Liviu: Exact

Iliuță Vasile: Eu sunt ales. Vă rog să continuăm. Am supus la vot procesul verbal din 17.05.2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 17.05.2022 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 2 „abțineri”(Deculescu Valentin- Dumitru, Virtejanu Liviu)

Iliuță Vasile: Supun aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din 18 mai 2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 18.05.2023 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Deculescu Valentin- Dumitru)

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise un număr de unsprezece proiecte de hotărâre.

Propun completarea ordinii de zi cu încă patru proiecte de hotărâre:

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii fondului pentru închiderea și monitorizarea post-închidere a Celulei 1 a depozitului din cadrul Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Județul Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, Spitalul Județean de Urgență ”Dr. Pompei Samarian” Călărași, Spitalul de Pneumoftiziologie Călărași și Spitalul de Psihiatrie Săpunari 2022

14.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei județene de evaluare a persoanelor cu handicap pentru adulți 2022

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Județul Călărași și Comuna Fundeni în vederea realizării obiectivului “Executare lucrări de întreținere și reparatii curente străzi în comuna Fundeni, județul Călărași”

Dacă aveți propuneri pentru modificarea și completarea ordinii de zi. Nu sunt.

Supun la vot ordinea de zi, așa cum a fost completată cu cele patru proiecte de hotărâre.

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Ordinea de zi completată, cu cele patru proiecte de hotărâre, a fost aprobată cu 31 voturi „pentru”.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului propriu al Județului Călărași și a situațiilor financiare la 31 decembrie 2022

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Calarasi pe anul 2023

3.Proiect HCJ privind aprobarea contractarii unei finantari rambursabile interne in valoare de 40.000.000 lei

4.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru cumpărarea unui imobil situat în Municipiul Călărași, str. Nicolae Bălcescu nr. 3, Județul Călărași

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea regimului finanțărilor nerambursabile, de către Consiliul Județean Călărași, pentru activități nonprofit de interes public județean, pe anul 2023

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii Operaționale privind verificarea și controlul periodic al modului de realizare a serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Județul Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, Asociația Fotbal Club Dunărea 2005 Călărași și Corpul Național al Polițiștilor–Consiliul Teritorial Călărași

8.Proiect de hotărâre privind pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 165/2020 privind desființarea Complexului de Servicii Comunitare Oltenița și înființarea Centrului de Abilitare și Reabilitare Oltenița, precum și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al acestuia

9.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență „Dr. Pompei Samaritan” Călărași

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii fondului pentru închiderea și monitorizarea post-închidere a Celulei 1 a depozitului din cadrul Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Județul Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, Spitalul Județean de Urgență ”Dr. Pompei Samaritan” Călărași, Spitalul de Pneumoftiziologie Călărași și Spitalul de Psihiatrie Săpunari 2022

14. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei județene de evaluare a persoanelor cu handicap pentru adulți 2022

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Județul Călărași și Comuna Fundeni în vederea realizării obiectivului “Executare lucrări de întreținere și reparatii curente străzi în comuna Fundeni, județul Călărași”

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectelor de hotărâre, nu și dispozitivului acestora.

Dau cuvântul secretarului general al județului Călărași, domnul Paraschiv Aurel.

Paraschiv Aurel: Mulțumesc domnule Președinte. Bună ziua doamnelor și domnilor
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului propriu al Județului Călărași și a situațiilor financiare la 31 decembrie 2022

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.1

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.1 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Vîrtejanu Liviu)

Paraschiv Aurel:

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Calarasi pe anul 2023

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Inițiatorul are un amendament, rog pe domnul vicepreședinte Samoilă să –I de citire

Samoilă Ion: „Amendament la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Calarasi pe anul 2023

1. Se aprobă majorarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 al Direcției Comunitare de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași, cu suma de 160 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, pentru achiziționarea serviciului de pază al noului sediu al instituției.

2. Suma de 160 mii lei este asigurată prin diminuarea cheltuielilor cu bunurile și serviciile prevăzute la capitolul 51.02 –autorități publice- aparat propriu.

3. Se majorează transferurile pentru cheltuieli curente cu suma de 160 mii lei la capitolul 54.02-alte servicii publice generale.

Se modifică conform prezentului amendament anexa nr.1 cu subanexele 1.1 și 1.2 precum și anexa nr.2 cu subanexa 2.1 la proiectul de hotărâre.”

Iliuță Vasile: Mulțumim domnule vicepreședinte

Supun la vot amendamentul

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Amendamentul a fost aprobat cu 22 voturi „pentru”, 7 „abțineri”(Deculescu Valentin – Dumitru, Giurcan Amelia- Elena, Chiriță George, Ichim Marian, Eremia Cristian Robert, Petcu Angelica, Cojocea Marian), 1 vot „împotriva”(Vîrtejanu Liviu), 1 „neparticipare la vot”(Meseșeanu Răzvan –Ilie)

Supun la vot Proiectul nr.2 cu amendamentul inclus

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 2 cu amendamentul inclus a fost aprobat cu 22 voturi „pentru”, 7 „abțineri”(Deculescu Valentin – Dumitru, Giurcan Amelia- Elena, Chiriță George, Ichim Marian, Eremia Cristian Robert, Petcu Angelica, Cojocea Marian), 1 vot „împotriva”(Vîrtejanu Liviu), 1 „neparticipare la vot”(Meseșeanu Răzvan –Ilie)

Paraschiv Aurel:

3.Proiect HCJ privind aprobarea contractarii unei finantari rambursabile interne în valoare de 40.000.000 lei

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.3

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.3 a fost aprobat cu 19 voturi „pentru”, 8 „abțineri”(Romilă Andrei, Pușcașu Ioan, Dumbravă Virgil Marian, Chiriță George, Ichim Marian, Eremia Cristian Robert, Petcu Angelica, Cojocea Marian), 3 voturi „împotriva”(Deculescu Valentin –Dumitru, Giurcan Amelia – Elena, Vîrtejanu Liviu), 1 „neparticipare la vot”(Meseșeanu Răzvan –Ilie)

Giurcan Amelia –Elena: Domnule Președinte, aș dori să întreb și eu ceva, legat de proiectul anterior privind contractarea unei finanțări rambursabile

Iliuță Vasile: Nerambursabile, pentru că sunt pe fonduri europene; prin legislația în vigoare, depășim procentul de 30% și putem contracta credite pentru a putea urgenta proiectele

Giurcan Amelia –Elena: Care este gradul de îndatorare?

Iliuță Vasile: La fondurile europene nu se ține cont de gradul de îndatorare, numai la proiectele cu finanțare europeană

Paraschiv Aurel:

4.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru cumpărarea unui imobil situat în Municipiul Călărași, str. Nicolae Bălcescu nr. 3, Județul Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.4

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.4 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea regimului finanțărilor nerambursabile, de către Consiliul Județean Călărași, pentru activități nonprofit de interes public județean, pe anul 2023

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.5

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.5 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii Operaționale privind verificarea și controlul periodic al modului de realizare a serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate

Comisia Servicii Publice și Comerț aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.6

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.6 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Județul Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, Asociația Fotbal Club Dunărea 2005 Călărași și Corpul Național al Polițiștilor–Consiliul Teritorial Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.7

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.7 a fost aprobat cu 25 voturi „pentru” și 6 „abțineri”(Iorga Cristian – Virgil, Chiriță George, Ichim Marian, Eremia Cristian – Robert, Petcu Angelica, Stoian Ionuț)

Paraschiv Aurel:

8.Proiect de hotărâre privind pentru modificarea și completarea Hotărâri nr.165/2020 privind desființarea Complexului de Servicii Comunitare Oltenița și înființarea Centrului de Abilitare și Reabilitare Oltenița, precum și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al acestuia

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.8

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.8 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

9.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.9

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.9 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență „Dr.Pompei Samarian” Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.10

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.10 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

11.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.11

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.11 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii fondului pentru închiderea și monitorizarea post-închidere a Celulei 1 a depozitului din cadrul Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Servicii Publice și Comerț aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.12

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.12 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru” și 3 „abțineri”(Giurcan Amelia-Elena, Meseșeanu Răzvan –Ilie, Cojocea Marian)

Paraschiv Aurel:

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Județul Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, Spitalul Județean de Urgență ”Dr. Pompei Samarian” Călărași, Spitalul de Pneumoftiziologie Călărași și Spitalul de Psihiatrie Săpunari 2022

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Servicii Publice și Comerț aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.13

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.13 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Cojocea Marian)

Paraschiv Aurel:

14.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei județene de evaluare a persoanelor cu handicap pentru adulți 2022

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.14

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.14 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru” și 4 „abțineri (Chiriță George, Ichim Marian, Eremia Cristian Robert, Petcu Angelica)

Paraschiv Aurel:

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Județul Călărași și Comuna Fundeni în vederea realizării obiectivului “Executare lucrări de întreținere și reparatii curente străzi în comuna Fundeni, județul Călărași”

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Aici trebuie să vin cu o explicație; este vorba de Outletul care s-a construit lângă autostradă; Primarul comunei Fundeni a venit la Consiliul Județean întrucât nu avea arhitect șef, care să poată să autorizeze acele lucrări; în discuția cu primarul, i-am promis că banii pentru autorizarea acestor lucrări se vor întoarce către comunitatea Fundeni, printr-o lucrare de parteneriat și pentru a veni în sprijinul comunității, să plătim către ei banii pe care i-am încasat pentru autorizația de construcție. Autorizația de construcție, doamna Mureșanu, este 1.300.000 ron, nu?

Mureșanu Paraschiva: În total, 2.600.000 ron, care potrivit legii, se partajează 50% către comuna care are domeniul public și 50% la Consiliul Județean.

Iliuță Vasile: Dacă sunt discuții pe tema aceasta, cu banii pe care i-a încasat Consiliul Județean și acum, prin parteneriatul pe care vrea să-l facem, vrem să se reîntoarcă către comunitate banii pe care i-a încasat Consiliul Județean

Pușcașu Ioan: Explicația aceasta nu am avut-o la comisie. Noi ne abținem; trebuia să spuneți să ne informeze. Noi am întrebat și nu ne-a informat nimeni de treaba aceasta. Pentru aceasta, noi ne abținem

Iliuță Vasile: Primarul este în sală

Deculescu Valentin – Dumitru: Așa procedați cu toate comunele? Cu autorizație?

Iliuță Vasile: E cea mai mare sumă pe care Consiliul Județean a încasat-o, la Fundeni, la autostradă.

Cărtușanu Gheorghită: Noi nu am avut specialist în urbanism, a fost o discuție și am zis să sprijinim comunitatea locală. Vreau să informez consilierii județeni că și noi, consiliul local, am avut un aport, documentația care s-a făcut pentru reparații în protocol, a fost făcută de primăria Fundeni. Achiziția pentru costurile documentației, pentru ce înseamnă DALI, reparațiile cu care Consiliul Județean ne sprijină, noi neavând specialiști la nivel local, eu am venit să susțin și să supun atenției consilierilor județeni, pentru că este o lucrare mare, destul de complexă acolo și noi am cerut un protocol cu dumneavoastră, pentru că nu ne-am permis să facem greșeli; de aceea am venit, că și noi consiliul local ne-am adus aportul în a cheltui prin achiziția documentației pe care am predate-o consiliului județean; este o lucrare pe care dumneavoastră puteți să o susțineți, la dispoziția cetățenilor, nu este a nimănui

Iliuță Vasile: Noi trebuie să aducem justificare în fața consilierilor, că aceste sume de bani care se reîntorc, au fost încasate de către Consiliul Județean. Dacă sunt întrebări din rândurile consilierilor județeni, să le pună domnului primar. La dispoziția dumneavoastră, domnul primar este prezent în ședință

Pușcașu Ioan: Nu avem. Explicația ați dat-o destul de bine. Întotdeauna am sprijinit toate localitățile, dar târziu ne-ați dat explicația aceasta, fapt pentru care, eu unul, mă abțin

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.15

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul de hotărâre nr.15 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”, 3 „abțineri”(Deculescu Valentin- Dumitru, Romilă Andrei, Pușcașu Ioan) și 1 vot „împotriva”(Vîrtejanu Liviu)

Pușcașu Ioan: Un singur lucru mai vreau să fac referire la contractul pe care-l facem cu comuna Fundeni; acolo este trecut că începe la data semnării și se termină când se face recepția. Vă rog frumos să faceți o completare

Iliuță Vasile: Faceți propunerea completă

Pușcașu Ioan: Vă rog frumos să specificați; la terminarea contractului să se specific clar, data; un an, doi, trei, cinci. Este foarte vag ce scrie acolo și dă larghețe nu știu cui; cred că în final, contractul, cine câștigă licitația, va avea termen, normal, că așa se face. Dar vedeți că acolo e o scăpare și nu se face aceasta; este un contract avantajos

Paraschiv Aurel: Trebuie să aibă un termen cert, asta e clar

Iliuță Vasile: Domnule Pușcașu, faceți completare; deci, la protocol, să se treacă data de finalizare

Pușcașu Ioan: Corect

Iliuță Vasile: 31 decembrie, data de finalizare

Samoilă Ion: E vorba de banii bugetului pe anul acesta

Pușcașu Ioan: Perfect

Iliuță Vasile: Completăm cu data de recepție finală, 31 decembrie. Se va face completarea. Da, domnule Vîrtejanu, aveți cuvântul

Vîrtejanu Liviu: Solicitarea făcută de domnul primar este făcută în luna ianuarie; și așa dori să citiți, domnul secretar să-i dea citire, să vedeți în ce constă solicitarea

Cărtușanu Gheorghită: Întrebați-mă pe mine, domnule consilier

Vîrtejanu Liviu: Nu, avem un document scris

Paraschiv Aurel: Dumnealui l-a semnat, nu?

Vîrtejanu Liviu: Da, sigur. Vă rog să dați citire

Iliuță Vasile: Îl aveți aici?

Vîrtejanu Liviu: Desigur

Paraschiv Aurel: „Către Consiliul Județean Călărași. Având în vedere adresa instituției noastre nr.601/20.01.2023, 3319/05.04.2023 prin care solicităm sprijin pentru asfaltarea unor străzi de interes local vă transmitem în completare centralizatorul străzilor pentru Lucrări de întreținere și reparații curente străzi în comuna Fundeni”.

Virtejanu Liviu: Deci sprijinul pentru acesta e solicitat, pentru străzi. Nu înțeleg de ce o legăm cu Outletul

Iliuță Vasile: Autorizația de construcție a fost încasată de către Consiliul Județean, 50% pentru comună; 2.600.000, prin înțelegere cu domnul primar, vom încasa noi banii pe taxa de autorizare, iar banii pe care i-am încasat, vor veni într-un parteneriat, să se întoarcă către comunitate, pentru că i-am oferit niște servicii de urbanism. Am dat arhitectul șef să semneze autorizația de construcție, prin protocol cu Primăria Fundeni. Așa facem cu fiecare administrație în parte; când are o lucrare mare, să le rămână banii în cadrul comunei

Virtejanu Liviu: Când facem această treabă?

Samoilă Ion: Când nu are

Virtejanu Liviu: Și noi suntem obligați să-i dăm?

Pușcașu Ioan: Nu ne obligă legea, ne dă voie

Iliuță Vasile: Alte discuții la diverse? Da, domna Giurcan?

Giurcan Amelia – Elena: Colega mea, Petcu Angelica, luna trecută a depus un proiect; vrem să știm și noi când urmează să fie pus pe ordinea de zi

Paraschiv Aurel: Cu panourile fotovoltaice

Iliuță Vasile: Am citit o dorință pe online

Giurcan Amelia – Elena: Nu este o dorință pe online, a depus un proiect la registratură

Paraschiv Aurel: Din câte știu eu și am vorbit la tehnic, este făcut prea la general, trebuie făcute unele modificări până a deveni proiect

Giurcan Amelia – Elena: Cine trebuie să facă?

Paraschiv Aurel: Direcția tehnică

Deculescu Valentin – Dumitru: Direcția tehnică să-și asume un termen și cred că, într-o lună de zile poate să facă un proiect, măcar să bugeteze

Samoilă Ion: Ce să bugetăm domnule consilier?

Iliuță Vasile: Să punem pe acoperiș panouri fotovoltaice

Samoilă Ion: Problema este că, la momentul acesta nu există nici o axă ca să depunem vreun proiect, să finanțeze astfel de chestiuni; ca să luăm o aprobare, Consiliul Județean, că o să facem când o să fie, oricum o să intrăm, când o să apară vreo axă de finanțare, o să intrăm în Consiliul Județean, să aprobăm acest proiect

Giurcan Amelia – Elena: Dar, măcar la modul general, s-a făcut o evaluare să știm cam cât se ridică, pentru că îl suportă bugetul consiliului

Samoilă Ion: Ce să aprobăm la modul general? Că sunterm de acord? Că o să facem? Anul acesta nu avem prins în buget că o să facem o astfel de investiție

Giurcan Amelia – Elena: Măcar o parte din el

Samoilă Ion: Ce înseamnă o parte?

Giurcan Amelia – Elena: Pentru că, vă dați seama, proiectul este foarte bun

Samoilă Ion: Ne dăm seama că este foarte bun și e o chestiune de viitor, dar noi n-avem prins în buget anul acesta și n-am ce aprobare să iau în Consiliul Județean, la acest moment. Mă înțelegeți?

Giurcan Amelia – Elena: Vă înțeleg

Samoilă Ion: Dacă aveam axă, cu siguranță veneam noi și făceam un proiect de hotărâre, ca să finanțăm

Iliuță Vasile: Inițiativa doamnei consilier Petcu Angelica am dat-o în baza de date la Direcția Dezvoltare și urmează, la liniile de finanțare care vor finanța autoritățile publice, să poată să-și pună, ca și pro-consumator. Lăsați-i să vină să ne aducă zona de finanțare: că e pe Fondul de mediu, că este pe altceva, persoane fizice și juridice

Paraschiv Aurel: Și instituțiile de cult

Iliuță Vasile: Da, domnule Dumbravă, aveți cuvântul

Dumbravă Virgil – Marian: Domnule Președinte, stimațio colegi. În dezbatere publică este Ghidul pentru modernizare, eficientizarea din punct de vedere energetic; este vorba de Fondul de modernizare pe Ministerul Mediului, în care se acordă finanțare de 100% unităților administrative-teitoariale, inclusiv Consiliului Județean, pentru a-și acoperi în totalitate consumul de energie electrică. Este în dezbatere, dar dacă nu ne pregătim, eu vă spun din experiență, că dacă nu ne pregătim să avem proiectele gata, nu o să reușim să accesăm lucrul acesta. Mai mult decât atât, urmează pe PNRR tot același lucru, dar, încă o data, dacă nu o să fim pregătiți, în momentul când apare public, nu o să accesăm. Este eligibil 100%.

Iliuță Vasile: Da, domnule Pușcașu

Pușcașu Ioan: Domnule Președinte, vreau să întreb și eu, vis-à-vis de tot ce se întâmplă la spital, lucruri bune, că am văzut, sunt foarte multe lucruri frumoase de făcut acolo, foarte multe lucruri demarează foarte bine.

Îmi pare rău să tot arătăm cu degetul spre Ecoaqua și spre spital. Haideți să ne gândim că sunt și lucruri frumoase, haideți să le scoatem pe acelea în evidență. Pentru că sunt și foarte multe lucruri foarte bune, chiar la Ecoaqua sunt lucruri care au demarat foarte bine, le urmăresc foarte îndeaproape, aș schița deasemenea, unde se duc foarte mulți bani; sunt lucruri foarte frumoase făcute dar, mai sunt și lucruri care nu sunt, la momentul acesta, la nivelul la care le așteptam să fie, merg în spital foarte des, mă uit, pur și simplu, că acolo văd că se duc foarte mulți bani și pentru aceasta aș dori, dacă domnul administrator ar vrea să ne mai facă un scurt, la momentul acesta, din banii care s-au dat, s-au făcut, stadiul de lucrări și ce poate să ne spună

Iliuță Vasile: Domnule administrator public, vă rog frumos să faceți o trecere în revistă la Spitalul Județean de Urgență și ce se întâmplă la spital, care sunt proiectele în derulare și care urmează să semnăm și care au fost semnate

Mihai Bogdan Cristian: Am înțeles. Domnule consilier, să o luăm pe rând. Corpul A,B,C,D, care este în fața UPU, ați văzut deja că sunt montate schelele, lucrările sunt puțin întârziate, trebuie să recunoaștem treaba aceasta, dar ce am făcut și ce facem în continuare împreună cu echipa din consiliul județean, facem în fiecare săptămână ședințe tehnice, în care analizăm stadiul, ce am stabilit săptămâna trecută și ce s-a întâmplat săptămâna aceasta; aducem constructorul aici în fiecare săptămână, facem analiza și discutăm exact ce este de făcut. Avem niște întârzieri acolo, e clar. Dar, deja au adus a doua echipă de montatori, ei dau asigurări că recuperează, dar noi nu stăm doar în asigurările lor. Mai avem proiectul cu nosocomialele, care, inițial, căzuse din lista aprobată de către minister, s-a formulat prin Consiliul Județean o contestație și, ulterior, a fost acceptat la finalitate; este vorba de un proiect de 5.000.000 de euro, care va fi finanțat, încă nu s-a semnat, acela este singurul proiect nesemnat.

Iliuță Vasile: Ce conține acel proiect?

Mihai Bogdan Cristian: Acel proiect, conține parctic, tot ce înseamnă tehnologie, aducem undeva în 2024, era aceasta a tehnologiei, o vom aduce în paractică. Începând de la brățări electronice pentru pacienți, elemente de scan, vom face descărcarea automată pe medicamente, se scanează cum se administrează tratamentul și se descarcă automat și din farmacie și din contabilitate și se încarcă și în fișe. Pe de altă parte, aducem și acei roboți inteligenți, că tot am discutat că vrem să-i aducem, sunt prinși în finanțare, să meargă singuri pe culoare, să eliminăm factorul uman. Și tot ce înseamnă tehnologie: va fii totul dotat cu camere, vom face partea de high-tech. Mai avem încă un proiect la care inițiator este spitalul, este depus de spital, este de anvelopare și tot ce înseamnă eficiență energetică, pe corpul de infecțioase.

Pușcașu Ioan: Nu acesta pentru care se ia creditul?

Mihai Bogdan Cristian: Nu, sunt lucruri separate. Eu vă fac o trecere în revistă

Pușcașu Ioan: Am înțeles

Mihai Bogdan Cristian: Acolo vom dărâma acoperișul și-l vom aduce și pe el într-un standard similar cu toate celelalte, să nu rămână o turlă în mijlocul unor clădiri noi.

Pe PNRR este semnat contractul de finanțare, acel proiect cu risc seismic, el se va consolida și se va transforma, în condițiile în care, pe fiecare palier vom avea, eliminăm conceptul acela, saloane cu opt paturi, nu, vor fii saloane cu două paturi și baie în interior. Terminăm cu tot ce înseamnă baie comună, terminăm tot.

Mai avem, acum se va deschide un corp de digitalizare, unde o să depunem; noi am accesat cam tot ce se se putea accesa, în perspectiva fondurilor pe sănătate.

Desigur ambulatoriul, care acum este în procedură și probabil, în câteva săptămâni, în procedură de achiziție.

Pușcașu Ioan: Și cu circuitul fluidelor sau ce mai era?

Mihai Bogdan Cristian: La fluide medicale este proiect în derulare, este achiziția în derulare, nu s-a deschis oferta. Suntem la nivelul de procedură și va trebui să fie desemnat câștigătorul

Pușcașu Ioan: Am înțeles

Mihai Bogdan Cristian: Ceea ce mai facem și ați aprobat astăzi dumneavoastră și vă mulțumesc pentru acest lucru; am auzit că pe lângă dotări mai avem și niște probleme de comunicare, ceea ce înseamnă în spital. Acest simpozion la care chemăm oameni reprezentativi ai medicinei, la nivel internațional, începând de la rectorul UMF, manageri de spitale, pe domnul ministru, va fi cumva, să creem o zonă de comunicare, intraspitalicească și extraspitalicească. Chemăm partenerii cu care lucrăm acum, nu putem gestiona anumite cazuri și trebuie să ne înțeleagă nevoile, dar e important să înțelegem și cum discutăm cu pacienții. Și vă invit, cei care ne susțineți în mod constant, pe data de 19.06.2023 să participați la acest eveniment.

Pușcașu Ioan: Să faceți invitație către toți consilierii

Mihai Bogdan Cristian: Eu o să vă invit pe grup. Este important, pentru că vom chema, pe lângă oamenii reprezentativi ai medicinei și foarte muți oameni din spitale

Pușcașu Ioan: Vom face și reclamă prin asta, vor spune că se poate lucra și vor veni medicii

Mihai Bogdan Cristian: Ceea ce facem, multă lume nu înțelege. Venim cu marketingul acesta prezent, pentru că, noi nu avem foarte multe lucruri de oferit decât un mediu bun de lucru, niște condiții și o mentalitate sănătoasă. Oamenii vin și ne caută pentru asta, nu pentru că suntem noi ce suntem, pentru că atunci când vezi ce îți se oferă, te re poziționezi. Acesta este un rezumat.

Pușcașu Ioan: Da domnule Președinte, sunt și lucruri care trebuie îndreptate dar lucrurile care sunt de făcut și sunt făcute bine, vreau să fie scoase în evidență

Iliuță Vasile: Sunt lucruri pe care dumneavoastră le-ați aprobat, tot ce ați auzit aici, toate proiectele sun aprobate de către dumneavoastră, de către consiliul județean, ele au fost trimise la depunerea pentru finanțare și caștigate de către Consiliul Județean și de către spital, pentru că dumneavoastră le-ați aprobat în ședințele de consiliu și am putut să ne încadrăm în termenele prevăzute; este meritul și al dumneavoastră domnilor consilieri nu numai merite manageriale, cu toți am făcut câțiva pași mari pentru Spitalul Județean de Urgență și nu numai pentru acesta, avem și Spitalul Săpunari trecut în lista de finanțare al Ministerului Sănătății prin programul Băncii Europene

Virtejanu Liviu: De când îl avem, domnule președinte? Programul

Iliuță Vasile: Îl avem de mult. Avem întocmit studiul de fezabilitate și l-am depus spre finanțare

Virtejanu Liviu: Am văzut că au luat 200.000 pe programul lor, un transfer

Iliuță Vasile: Lăsați transferul, noi ne ocupăm de spital să îl modernizăm, intrăm și la Spitalul TBC, că aici, administratorul public are în subordine spitalele și trebuie să

gândească un proiect pentru fiecare spital, să le modernizăm și să le aducem, totuși, într-o situație unde să putem să facem prestații de servicii pentru populație, încât să aducem la un nivel mulțumitor calitatea serviciilor pe care le oferim. Actul medical, în continuare cu tot ce am construit ANL-urile, am reușit să mai alocăm încă 14 apartamente date medicilor care au venit la Călărași.

Mihai Bogdan Cristian: Trebuie menționat că sunt medici și din sistemul de Ambulanță și, practic, tot ce înseamnă partea medicală din județ

Iliuță Vasile: Dacă mai sunt alte întrebări din partea consilierilor județeni. Nu mai sunt.

Vă mulțumesc mult și azi, 26 mai 2023, declar lucrările ședinței ordinare închise.

PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚĂ



SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV

Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana